

12.04.2024г. «Если очень захочеть, можно в космос улететь!»

Ежегодно 12 апреля в нашей стране отмечается праздник День космонавтики. Это день гордости за нашу Родину, ведь именно русский человек первым отправился в космос. Этот праздник объединяет людей планеты Земля в стремлении познать то, что находится за ее пределами.

В первой младшей группе «Звездочки» МКДОУ № 18 прошла тематическая неделя, посвященная этой важной дате. Воспитанники с интересом слушали рассказ о космосе и космонавтах. Мастерили ракету из кубиков, чтобы отправиться на ней в космическое путешествие. Но особенно понравилась детям «звездная разминка». Они отнеслись к ней ответственно, ведь самое важное для космонавта- здоровье. Аппликация «Бескрайний космос», после работы над ней, засверкала звездами!

Сегодня воспитанники совершили виртуальную прогулку по просторам галактики, которая бесспорно запомнилась им. И, может быть, в будущем мы будем читать их имена в списках покорителей космоса!

Воспитатель первой младшей группы, Пырегова Н.В.

